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For the following question, by "school child", we mean 

children aged 16 or under in full-time education and by 

"group activities", we mean activities such as sport, 

theatre, outdoor learning experiences etc.

To what extent do you agree or disagree with the following 

statement? 

"Every school child should participate in group activities 

with children from different faith/ ethnic backgrounds to 

their own, either in school and/ or in their local 

community."

Unweighted base 2092 1003 1089 228 256 329 485 794 1262 830 77 219 199 154 154 199 235 273 194 1704 113 219 56

Base: All UK adults 2092 1006 1086 251 312 364 420 745 1151 941 83 223 194 163 172 195 259 288 176 1753 103 178 59

Strongly agree 26% 24% 28% 32% 27% 25% 25% 25% 25% 28% 24% 26% 21% 19% 28% 25% 27% 26% 26% 25% 26% 36% 33%

Tend to agree 38% 35% 41% 31% 40% 35% 36% 42% 42% 33% 37% 37% 30% 37% 38% 45% 39% 38% 35% 38% 44% 39% 29%

Neither agree nor disagree 21% 22% 20% 21% 16% 23% 22% 21% 19% 23% 28% 20% 35% 26% 20% 19% 18% 19% 20% 22% 15% 11% 20%

Tend to disagree 7% 9% 6% 8% 5% 8% 7% 7% 6% 8% 5% 6% 8% 6% 8% 5% 6% 9% 12% 7% 4% 7% 6%

Strongly disagree 4% 6% 2% 3% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 2% 6% 3% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 4% 7% 4% 3%

Don't know 4% 5% 4% 4% 9% 7% 3% 1% 4% 4% 4% 6% 3% 8% 1% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 8%

Net: Agree 64% 59% 69% 64% 67% 59% 61% 67% 67% 61% 60% 63% 51% 56% 66% 70% 66% 64% 61% 63% 71% 75% 62%

Net: Disagree 11% 14% 8% 12% 9% 11% 13% 11% 10% 12% 7% 12% 10% 9% 14% 7% 11% 12% 15% 11% 11% 10% 10%

Government Region

Total

Gender Age Social Grade
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For the following question, by "school child", we mean 

children aged 16 or under in full-time education and by 

"group activities", we mean activities such as sport, 

theatre, outdoor learning experiences etc.

To what extent do you agree or disagree with the following 

statement? 

"Every school child should participate in group activities 

with children from different faith/ ethnic backgrounds to 

their own, either in school and/ or in their local 

community."

Unweighted base

Base: All UK adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Working 

full time

Working 

part time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not 

working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed

Never 

Married

908 299 1207 117 497 63 208 1079 230 195 60 527

915 308 1223 123 460 75 211 1052 232 178 53 576

27% 26% 26% 32% 25% 19% 28% 26% 24% 27% 28% 27%

38% 34% 37% 34% 44% 29% 33% 38% 44% 41% 53% 33%

17% 28% 20% 16% 20% 40% 23% 23% 17% 19% 15% 20%

7% 7% 7% 12% 6% 5% 9% 7% 6% 6% - 9%

5% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% - 5%

6% 3% 5% 2% 1% 4% 5% 3% 6% 4% 3% 5%

65% 60% 64% 66% 69% 48% 60% 64% 68% 68% 82% 60%

12% 9% 11% 16% 10% 8% 12% 10% 9% 9% - 15%

Working status Marital Status
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For the following question, by "school child", we mean 

children aged 16 or under in full-time education and by 

"group activities", we mean activities such as sport, 

theatre, outdoor learning experiences etc.

To what extent do you agree or disagree with the following 

statement? 

"Every school child should participate in group activities 

with children from different faith/ ethnic backgrounds to 

their own, either in school and/ or in their local 

community."

Unweighted base

Base: All UK adults

Strongly agree

Tend to agree

Neither agree nor disagree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused Facebook LinkedIn Google+ Twitter

1539 241 198 53 492 61 1460 395 231 612

1500 248 217 64 529 62 1477 362 255 603

26% 29% 27% 19% 27% 32% 26% 28% 30% 32%

39% 33% 38% 37% 36% 20% 38% 41% 41% 37%

20% 23% 25% 16% 23% 25% 20% 18% 14% 16%

7% 6% 5% 16% 7% 2% 7% 6% 8% 8%

4% 3% 3% 4% 3% 10% 4% 4% 4% 4%

4% 5% 3% 7% 5% 10% 4% 2% 4% 3%

65% 63% 64% 56% 63% 52% 65% 69% 71% 70%

11% 9% 8% 20% 10% 13% 12% 10% 11% 11%

Children in Household Social Media (monthly or more)
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